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REFUERZO PROBLEMAS 

 

1.- En un campo de fútbol, que tiene capacidad para 38.500 espectadores, se han vendido 

34.768 entradas. ¿Cuántas entradas no se han vendido? 

 

 

 

 

2.- Un automóvil sale desde Martino hasta Canelas. Cuando ha recorrido 546 kms, el 

conductor para a descansar. ¿Cuántos kilómetros faltan aún para llegar a Canelas, si la 

distancia a recorrer es de 632 kms? 

 

 

 

 

3.- De un colegio de 450 alumnos ha salido un grupo de excursión completando dos autobuses 

de 64 y 56 plazas, y tres grupos de 25 alumnos han ido a visitar un museo. ¿Cuántos alumnos 

quedan en el colegio? 

 

 

 

 

4.- Un ganadero tiene 320 vacas. Si ha vendido 180 y le han nacido 38, ¿cuántas vacas tiene 

ahora? 

 

 

 

 

5.- En una sala de cine hay 76 personas. En un intermedio entran 15 y salen 20. ¿Cuántas 

personas hay ahora en la sala? 
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6.- A cada uno de los cinco jugadores de un equipo de baloncesto le entregan como premio un 

paquete que contiene 6 libros. ¿Cuántos libros se han entregado en total? 

 

 

 

 

7.- A un gimnasio van 38 personas por la mañana, y por la tarde, ese número aumenta en 65. 

¿Cuántas personas han utilizado el gimnasio ese día? 

 

 

 

 

8.- ¿Cuántos metros recorre el corredor si da cinco vueltas completas a un circuito de 109 m 

en línea recta, 59 m. en la curva primera y 87 m. en la segunda curva. Si corriese en sentido 

inverso, ¿recorrería menos metros? 

 

 

 

 

 

9.- Felipe sale de El Olivar y camina 280 m. En ese punto se vuelve y regresa 75; de nuevo se 

vuelve y avanza 150. ¿A qué distancia se encuentra ahora de El Olivar? 

 

 

 

 

 

10.- Tres niños pesan 36, 47 y 37 kilogramos, respectivamente. ¿Cuántos kilogramos marcará 

la báscula si se pesan los tres juntos? 

 
 
 
 
 
 
 

 


